北援



9月6日晚上8点16分,爱心大巴抵达山东省血液中心,现场执勤的济南市公安交警支队历城大队交警为远道而来的淄博热心市民竖起了大拇指。

7岁儿童误食毒蘑菇 媒体联动 爱心总动员大巴到济南

淄博17位爱心市民夜赴省城献血



献血前,市民正在进行个人信息登记。



市民在献血前补充糖分。

济南9月6日讯 淄博7岁儿童误食毒蘑菇生命垂危,山东省血液中心AB型血浆库存告急!今晚,17位淄博市民连夜奔赴济南,一场跨地爱心献血救援在夜幕下展开。

9月6日,山东省血液中心发出紧急招募:一名来自淄博的7岁儿童,因误食毒蘑菇出现中毒症状,危及生命,目前已在山东省立医院重症监护室抢救9天,每天使用3000毫升血浆,急需献血救治。

这名7岁儿童已经输注 了20000余毫升血浆。按每 人献400毫升全血能产生 200毫升血浆计算,相当于 100人的献血量。由于孩子 的AB型血是4个基本血型 中最少的,山东省血液中心 血浆库存已经严重不足,仅 够孩子3天用量。

中午12点42分,大众日报淄博融媒体中心发布上报淄博融媒体中心发布上述消息后,受到淄博市民高度关注,他们纷纷通过微信、微博、热线电话等方式表达献血愿望。同时,大众日报淄博融媒体中心与齐鲁晚报、济南时报等多家媒

体联动,济南媒体联系山东省血液中心推迟采血点下班时间,淄博交通运输集团有限公司张店分公司运送爱心市民赶往济南。

两地联动,爱心涌动。 经过防疫等准备,晚上6点 36分,11位淄博爱心市民乘 坐爱心大巴,由山东省公安 厅高速公路交警总队一支 队张店大队大队长郑民笋 亲自驾驶警车引领赶往济 南,淄博阳光救援队6位队 员驱车自行前往。

晚上7点27分,山东省公安厅高速公路交警总队一支队历城一大队接力护送爱心大巴。晚上7点58分,大巴进入济南市区。

"我的身体好,我可以多献一点!"晚上8点30分, 52岁的淄博市民王红为山东省血液中心医务人员后 东省血液中心医务人员后, 16位同车的淄博市民老 出了同样的恳求。考虑到 部分献血者可能没吃晚饭, 加上下车后一路。 加上下车后一路。 加上下编高,山东省来的 和面包,让他们休息并补充 能量。 晚上9点,往常早已下 班的山东省血液中心爱心 献血屋,依然不断有献血者 涌人。

淄博市阳光救援队总队长郑传恒说,下午5点半,通过大众日报淄博融媒体中心旗下微信获悉消息后,6位AB血型的队员立即出发赶往济南。

"截至晚上9点45,共有 155人捐献AB型全血53800 毫升。"山东省血液中心爱 心献血屋医务人员说,很多 市民通过媒体获悉此事,纷 纷就近撸袖献血,"今天捐 献AB型血浆的爱心市民是 平时的3倍多。"

晚上11点40分,爱心大 巴回到淄博,大家简单寒暄 后各自回家。他们的身影, 在霓虹灯的映射下格外 高大。

大众日报淄博融媒体 中心记者 成建强 姜涛 孙渤海 王兆杰



扫描微 信二维码查 看更多内容